# 职工医疗互助保障:4年我区逾17万人次受益

新报讯(草原全媒:北方新报 记者 郝少英) 6月14日上午, 内蒙古自治区新闻办召开自治区 总工会2023年度(第五期)职工医 疗互助保障活动新闻发布会,通报 全区职工医疗互助保障情况。

据了解,自治区总工会于2019 年在全区实施职工医疗互助保障 活动。职工互助保障活动是国家社 会保障的有益补充,具有互助费用 低、保障力度大、人会即受益、没有

免责期、申领手续简单快捷等特 点,是多层次社会保障体系的重要组 成部分,是一项惠及广大职工的民生 工程。据内蒙古总工会二级巡视员张 醒国介绍,2022年度(第四期)住院医 疗互助保障活动全区新增人会单位 1303家,会员单位达到14606家,新 增会员156023人,参互总人数达 1241227人,同比增长了3.5%。

截至目前,内蒙古职工互助保 障活动已开展两个项目,分别为职 工住院医疗互助保障和女性馨康 互助保障。职工住院医疗互助保障 为患病职工提供住院医保报销后 的二次补充报销,有效缓解职工经 济负担;女性馨康互助保障对患特 殊疾病的女职工进行一次性补助 及给予特殊疾病康复金或慰问金, 缓解女职工因患特殊疾病导致的 经济负担。活动开展4年来,超过 171000人次受益,每天申领近350 人次。

4年来,自治区总工会坚持为 参加住院医疗互助活动的会员每 人补助10元,将"在职职工住院医 疗互助保障计划"最高补助金额由 25万元提高到50万元,有效防止 普通职工家庭因病致困、因病返贫 的情况发生;对于癌症的放疗、化 疗和尿毒症的血液透析,需要长期 治疗的,通过互助补助金予以长期 保障支持,缓解了患病职工长期治 疗的经济压力。



# 口岸繁忙

6月14日,位于祖国北大门的内蒙古二连浩特公路货运口岸一片繁忙景象,收割机、装载 机、拖拉机等商品车辆,从内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站"商品车专用通 道"快速通关。据统计,今年以来,该站共查验出入境货车6.3万余辆次,与去年同期相比增长1.7 倍。6月13日,该站公路货运口岸单日验放出入境货车676辆次,创历史新高。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 杨 佳 通讯员 郭鹏杰

### 天太热!非遗集市调整开放时间

新报讯(草原全媒:北方新报 记者 马丽侠) 内蒙古非遗集市 活动组委会6月14日发布公告称,

根据气象部门最新预报,6月14~17 日呼和浩特地区气温持续晴热升 温模式,最高气温33℃~36℃,原定

非遗集市、非遗特色街区展示时间 为每日10:00~22:00,从6月14日起 更改为每日16:30~22:00。

# "中国ESG上市公司先锋100"发布:伊利位列食品行业第一

新报讯(草原全媒:北方新报 记者 郑慧英) 6月13日,中央 广播电视总台财经节目中心联合 国务院国资委、全国工商联、中国 社科院经济研究所、中国企业改革 与发展研究会等权威机构部门,召 开"中国ESG(企业社会责任)发 布:《年度ESG行动报告》"发布会。 报告显示,伊利集团成功入选"中 国 ESG 上市公司先锋 100"榜单, ESG指数排名位于中国食品行业 第一,ESG表现处于五星级水平, 是上市公司ESG发展的卓越者。

多年来,伊利始终秉承"厚度优 于速度、行业繁荣胜于个体辉煌、社 会价值大于商业财富"的理念和"平 衡为主、责任为先"的伊利法则,将 可持续发展融入企业战略,在ESG (环境、社会和治理)方面做出了领 先实践。中国食品行业的第一个双 碳目标及路线图、中国食品行业首 个"零碳工厂"、中国首款"零碳牛 奶"、中国乳品行业首个"零碳联盟" 先后在伊利诞生,并成为第一个承 诺和获批加入联合国《水行动议程》 的中国企业。伊利聚焦青少年、环 境、社区,连续多年开展伊利方舟、 伊利营养2030、伊利童梦同宇等公 益项目。伊利探索出"员工共富、产 业共富、社会共富"三大路径,发起 "友你安心"新农人帮扶计划,推动实 现共同富裕。今年5月22日国际生物 多样性日,在伊利集团ESG与社会价 值论坛暨伊利集团ESG"三报告"发 布会上,伊利将"WISH共享健康可 持续发展体系"升级为"WISH2030 金钥匙可持续发展体系",率行业之 先发布《WISH2030美好宣言》,得到 了各界的认可与肯定。

### 内蒙古聘请59名 医疗行风建设监督员

新报讯(草原全媒:北方 新报首席记者 王树天) 6 月13日上午,内蒙古自治区卫 健委举行医疗行风建设监督 员聘任仪式,丁燕等59名同志 受聘成为内蒙古自治区医疗 行风建设监督员,聘期为3年 (2023年5月至2026年5月)。 自治区医疗行风建设监督员 将对全区各级各类医疗机构 医疗服务实施社会监督;收集 患者及其家属、社会对医疗机 构的行风建设方面的意见、建 议;向卫生健康行政部门和医 疗机构反馈发现的问题,提出 工作建议。

记者了解到,今年5月11 日,自治区卫健委启动了开展 医德医风建设提高群众就医 满意度专项行动暨改善医疗 服务三年攻坚行动,着力解决 当前医疗服务中存在的服务 态度冷淡、服务流程不合理、 就医等候时间长、执业行为不 规范、群众投诉处理不及时等 突出问题,切实解决群众身边 的烦心事,提高人民群众看病 就医满意度。活动启动以来, 全区各大医院均开展了医德 医风建设相关活动,不少医院 还设置了"医德医风公示栏", 受到群众欢迎。

本次聘任的59名社会监 督员,包括媒体从业者、律师、 企业员工、离退休人员等,他 们将立足各自的专业角度积 极履职,不断推动医疗行风建 设。医疗行风建设也欢迎社会 广泛监督,监督举报电话: 19975540982。